

舟山市总工会文件

舟总工〔2023〕11号

关于做好 2023 年全市职工疗休养工作的通知

各县（区）、功能区总工会，市产业工会、市直属部门工会：

根据省总工会《关于做好 2023 年全省职工疗休养工作助力我省经济社会发展的通知》（浙总工办发〔2023〕9 号）精神，现就做好 2023 年我市职工疗休养工作通知如下：

一、切实提高对做好职工疗休养活动的认识

职工疗休养活动是工会组织服务经济社会发展，维护广大职工身心健康，增强职工幸福感、获得感的重要工作；是推动文旅市场消费，助力乡村振兴战略的重要举措。各级工会要把组织开

展职工疗休养活动与服务职工、服务大局有机统一起来，通过组织开展疗休养活动进一步凝聚人心，激发斗志，以更加饱满的工作热情投身现代海洋城市建设。

二、进一步拓展职工疗休养覆盖面

一要积极推动产业工人队伍疗休养。各级工会组织要紧紧围绕市委市政府的中心工作，结合产业工人队伍建设改革、提升职工生活品质试点等工作部署，鼓励引导非公企业开展职工疗休养活动，让更多来自基层的技术工人和一线职工参与疗休养。

二要统筹合理安排职工疗休养。全市各级机关事业单位和国有企业工会要结合年度工作实际，统筹考虑，合理妥善安排好职工疗休养，防止疗休养人员和时间过度集中。要优先安排在重大工程、重点项目等“四重”工作中的产业工人，参加各级防疫人员、医务工作者等开展疗休养。

三要认真组织新就业形态劳动者疗休养。结合新就业形态劳动者温暖行动，根据不同群体的工作特点，为他们合理定制疗休养方案和线路，确保新就业形态劳动者工作和疗休养“两不误”。

三、全面恢复执行职工疗休养政策

全面恢复执行 2018 年 6 月市总工会、市发改委、市财政局、市人社局、市旅游局等五部门联合印发的《关于进一步加强职工疗休养工作的通知》和 2021 年 3 月市总工会、市财政局、市人社局、市文广旅体局等四部门联合印发的《关于调整职工疗休养有关政策的通知》相关规定。

四、加强疗休养资源协作交流

执行三年一次出省疗休养的规定。持续推进疗休养事业山海协作、城乡合作，鼓励到省内山区 26 县、我市职工疗休养基地开展疗休养；支持各级工会赴市外开展疗休养资源推介，推进疗休养“职工互送、基地互认”等工作，吸引更多市外职工到舟山疗休养。

五、严格执行职工疗休养纪律

各级工会要坚持底线思维，严格执行职工疗休养工作的有关规定，规范确定职工疗休养承办单位，全面有序组织开展职工疗休养活动。

本通知自下发之日起执行，未尽事宜按照 2018 年 6 月、2021 年 3 月下发的疗休养文件执行。

舟山市总工会

2023 年 3 月 17 日

舟山市总工会办公室

2023年3月17日印发
